

# 三亚酒店价格暴跌? 回应:没那么夸张

有从业者预计,今年暑期可能会出现酒店“价格战”

随着暑运大幕的拉开,周期长、需求旺、出行频次的传统旅游旺季来了。

去年暑期,“月薪2万住不起如家汉庭”的话题登上微博热搜榜。近日,海南三亚五星酒店暑期价格“雪崩”的话题引发热议,同时,一份涉及海南酒店餐饮业的《关于号召广大酒店餐饮企业与员工共克时艰、携手前行的倡议书》在旅游圈流传。当地酒店市场到底有何变化?

## 海南行业协会接连发声

据报道,日前,一份《关于号召广大酒店餐饮企业与员工共克时艰、携手前行的倡议书》在旅游圈被大量转发,这是海南省酒店与餐饮行业协会、海南省烹饪协会、海南省酒店与餐饮行业工会联合会在协会公众号联合发布的。

7月11日,上述三家单位又在官方微信号发布了一份《联合声明:海南酒店与餐饮行业前景向好,共谋转型升级与高质量发展》指出,倡议书绝非唱衰海南酒店与餐饮行业,更非对行业前景的悲观预测。当下随着暑期旺季的来临,海口、三亚等省内重点旅游市县的酒店订房率呈现出稳步提升的趋势,我省酒店与餐饮业也将迎来入住高峰和消费热潮。

报道称,在线旅游平台数据显示,目前不少三亚高端酒店的每夜房价从700多元到1000多元不等,7月下旬开始到整个8月价格上升数百元,整体可达1000多元,部分酒店已经给出了10月的价格,不少都在每夜2000元以上。有网友比较了去年同期的价格,反映有部分三亚酒店7月的价格下跌了30%~50%,于是网络上就有了三亚酒店价格“暴跌”一说。

三亚市旅游发展局相关人员表示,7月酒店价格有所回落是因为去年同期价格特别高,因此这也属于正常现象。目前旅游市场处于相对平稳的状态,并没有所谓的“暴跌”那么夸张。接下来的暑期市场,相信会有更多亲子家庭游客来三亚旅游。

## 暑期机票酒店“价格刺客”退潮

据多家媒体报道,去年暑期“月薪2万住不起汉庭如家”的极端现象,今年已不再出现。

广州日报日前报道称,广州市民黎先生正在做准备,打算暑期带孩子到北京游玩。黎先生在某平台查询了机票价格,“暑假期间,广州白云国际机场直飞北京首都国际机场,很多机票仅需不到5折;北京首都国际机场直飞广州白云国际机场,能看到不少不到4折的机票。”

不仅机票价格同比下降了,酒店价格也有所回调。去年8月中旬,汉庭酒店(北京天安门广场店)客房价格一度高达每晚近900元。日前,记者在携程平台上查询

后发现,今年8月中旬,该酒店客房每晚的参考价格已回落到七八百元。

据红星新闻报道,在三亚,7月中旬的暑期出游高峰即将到来,多家高端酒店打出“暑期不加价”口号。在短视频平台上,三亚海棠湾嘉华酒店有两个房型推出“暑期不加价”活动,套餐价格分别为699元/晚、1388元/三晚。傲途格精选酒店也同样有“暑期不加价”活动,价格为899元/晚。亚龙湾海景国际酒店“暑期不加价”房型价格为1588元/两晚。

7月11日,三亚海棠湾嘉华酒店的销售人员告诉记者,酒店房型价格会根据市场情况变动,最近行情不是特别好,大家普遍会推出比较优惠的套餐价格。

还有市场消息称,多家三亚五星级酒店价格相比往年同期出现了不同程度的“跳水”,如亚特兰蒂斯比起去年暑假同期,房价下跌了30%~50%。

7月11日,多家在线旅游平台显示,亚特兰蒂斯酒店基础房型海景大床房和海景双床房,其价格均为2166元/晚起(7月11日—7月30日)。酒店工作人员表示,去年同期基础房型的无法查询,但最近一周基础房型已被预订完。

据证券日报去年6月报道,亚特兰蒂斯酒店当年6月海景大床房及双床房价格基本为2800元/晚起,7月的同等房型价格则为3488元/晚起。

有酒店从业者表示,预计今年暑期可能会出现“价格战”。

据每日经济新闻

## 上半年我国货物贸易规模首超21万亿元

海关总署12日发布数据显示,以人民币计,今年上半年,我国货物贸易进出口总值21.17万亿元,历史同期首次超过21万亿元;进出口总值同比增长6.1%,其中,二季度增长7.4%,较一季度和去年四季度分别提高2.5个和5.7个百分点,外贸向好势头进一步巩固。

出口额、进口额分开来看,上半年我国出口12.13万亿元,同比增速继续回升至6.9%,进口9.04万亿元,同比增长5.2%,增速较前5个月小幅回落1.2个百分点。

具体来看,机电产品竞争优

势明显。上半年,我国机电产品出口同比增长8.2%,占出口比重的近六成,其中集成电路、汽车、自动数据处理设备及其零部件是我国出口产品“大头”,同比分别增长25.6%、22.2%、10.3%。

贸易伙伴方面,上半年,东盟为我国第一大贸易伙伴,我国与东盟贸易总值为3.36万亿元,同比增长10.5%;我国与第二、第三、第四大贸易伙伴欧盟、美国、韩国分别进出口2.72万亿元、2.29万亿元、1.13万亿元,增速分别为同比下降0.7%、增长2.9%、增长7.6%。

据新华社

## 我国非血缘造血干细胞捐献实现18000例

记者从中华骨髓库获悉,截至7月12日,中国红十字会中华骨髓库非血缘造血干细胞捐献量实现18000例。

作为世界第四大骨髓库,中华骨髓库自2001年建立以来,库容发展速度不断加快。截至2024年6月底,中华骨髓库累计入库志愿捐献3451787人份;今年1月至6月捐献1197例,较

2023年同期增长197例,单日最高捐献达32例。

据悉,中华骨髓库先后与国内20家HLA(人类白细胞抗原)组织配型实验室、12家HLA高分辨分型确认实验室、1家HLA质量控制实验室、7家公共脐带血库、250余家采集/移植医院开展合作,目前初配相合率97.55%,是世界先进骨髓库。

据新华社

## 明年在沙特举办首届电竞奥运会

国际奥委会12日在其官网宣布,将与沙特阿拉伯奥委会合作,于2025年在沙特举办首届奥林匹克电子竞技运动会。该提案将在巴黎奥运会开幕前夕召开的国际奥委会全会上进行审议并作出最终决定。此后首届电竞奥运会的具体举办城市、场馆、日期以及选手晋级程序等将陆续得到确认。

国际奥委会表示,在首届电竞

奥运会中,将优先考虑与那些已开展电竞比赛的国际单项体育组织合作,同时也将优先邀请已接纳电竞项目的国家(地区)奥委会。与此同时,国际奥委会将建立一个新的专门机构,与传统奥运会的筹备和财务模式明确分开。由于电竞奥运会的特殊性质,国际奥委会须在赛事融资和筹备方面采取不同的方法。

据新华社

## 拜登再口误,喊出“副总统特朗普”



视觉中国供图

报》的说法,拜登11日晚“基本”有能力回答问题,但多家外媒注意到,拜登当天出现两次明显口误。

一是发布会前数小时,拜登在北约峰会期间介绍乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基时,将其误称为“(俄罗斯)总统(弗拉基米尔·)普京”,引发在场人士一片“惊呼”。拜登很快改口,他随后在发布会上也强调了自己改口这一点。

二是回答发布会第一个问题时,拜登把副总统卡玛拉·哈里斯误称为“副总统特朗普”。这一口误很快被特朗普揪住,经由其社交媒体平台讽刺称:“干得漂亮,乔(拜登)!”

拜登6月27日在与特朗普的首场总统选举电视辩论中表现糟糕,此后民主党内部和媒体对其退选呼声不断。据统计,发布会结束后又有民主党人公开呼吁拜登“让贤”,迄今累计有17名国会民主党人发出这一呼吁。

在11日的发布会上,面对媒体记者对其健康和精神状况的多番质疑,拜登否认先前报道说法,即他需在每晚8时前就寝以保持精力,也不排斥在今年11月5日总统选举前再次接受神经系统评估,前提是医生建议他这样做。

据新华社

# 被困太空近一个月 美国2名宇航员仍无法返航

由于故障频发,波音“星际客机”所运送的两名宇航员已经在太空超期停留将近一个月。当地时间7月10日,美国国家航空航天局举行媒体电话会,宇航员在连线时讲述了飞船当时出现的故障。



滞留国际空间站的两名美国宇航员 视觉中国供图

## “星际客机”发射后无法自动对接

在“星际客机”接近国际空间站时,服务舱内28台反应控制系统推进器中有5台意外关闭,导致“星际客机”在对接口无法对接。

美国宇航员巴里·威尔莫尔回忆,“当时一个反应控制系统推进器失灵,接着又一个失灵。我们知道推进器出现故障了。”于是他们开始进行手动控制,操作了一个多小时,同时地面团队进行故障检修,最终5个故障推进器中的4个得以修复。

而除了推进器故障,“星际客

机”在本次试飞任务期间,还出现5次氦气泄漏、1次推进剂控制阀门运行不良问题。

## 2名宇航员返航仍无确切时间

“星际客机”飞船6月5日携美国宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯升空,6日飞抵国际空间站。飞船原定6月14日脱离空间站返回地球,但由于上述故障的出现,返航时间一再推迟。

据美国媒体报道,美国国家航空航天局和波音公司工程专家正在新墨西哥州的白沙测试设施对“星际客机”推进器故障进行地面

复现,以查明为何某些推进器出现了过热、停止工作等问题。

美国国家航空航天局商业载人项目经理史蒂夫·斯蒂奇称,他希望该测试能在本周完成,之后他们还需要一些时间对测试数据进行评估。斯蒂奇没有给出“星际客机”飞船的确切返航时间,表示可能将在7月底返回,但这取决于测试的完成情况。

根据美国国家航空航天局此前公布的信息,“星际客机”最多可在空间站对接45天,也就是对接到7月21日。但特殊情况下,也可依靠备份系统等延长对接至90天。

据极目新闻